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Уважаемый Сергей Павлович
Совет обучающихся ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет» при поддержке отдела практики, профориентации и содействия трудоустройству 29 марта 2016 года в рамках реализации Межрегиональной площадки «Вуз – студент – работодатель»  по программе ПРДСО 2016 проводятся  2 мероприятия:

Мероприятие 1. Научно-методическая площадка «Социально-образовательное партнерство учреждений общего и профессионального образования» с дальнейшей публикацией методических и научных материалов. 

В работе площадки принимают участие студенты более чем 20 образовательных организаций, преподаватели вузов и учреждений СПО, специалисты центров содействия трудоустройству, работодатели Южного федерального округа и Северо-Кавказского федерального округа. 

Общее количество участников: 250 человек.

Площадка направлена на участие студентов вуза регионов в профессиональной ориентации и трудоустройстве с привлечением заинтересованных  работодателей, развитием целевого обучения студентов.

Мероприятие 2. Клуб выпускников «Школа молодого педагога. 

В программе пленарного заседания предполагается деловая игра - тренинг по теме «Психологический климат на уроке». 
Будет проводиться практикум «Модель эффективного урока», защита проектов «Модель эффективного урока» и презентация журнала «Студент» по теме «Мое призвание - учитель».
Количество участников: 200 человек.

Мероприятия проводятся по адресу: Краснодарский край, г. Армавир, ул.Розы Люксембург, 159. 

Начало мероприятий в 10:30 в актовом зале АГПУ. 

Участникам  будут вручены сертификаты.

Подробная информация по программе площадки во вложенном файле.

Ректор
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